
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cognizant (NASDAQ: CTSH) ist ein führender Anbieter von Informationstechnologien, Beratungsleistungen und Business-Process-
Outsourcing Services, der weltweit führenden Unternehmen dabei hilft, ihr Kerngeschäft zu stärken. Das Unternehmen mit Hauptsitz in 
Teaneck, New Jersey (USA) vereint Leidenschaft für Kundenzufriedenheit, technologische Innovationen und tiefgreifende Industrie- und 
Geschäftsprozesskenntnisse mit einem weltweit agierenden Netzwerk an Mitarbeitenden, die das Motto „Future of Work“ verkörpern. Mit 
mehr als 100 Entwicklungs- und Lieferzentren weltweit und über 255.000 Mitarbeiter/innen ist Cognizant unter den NASDAQ-100, den 
S&P 500, den Forbes Global 2000, den Fortune 500 und eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen der Welt. 
 

Das Graduate Program @ Cognizant 
 

Unser Graduate Program richtet sich an Absolventinnen und Absolventen mit einem Hochschulabschluss (Bachelor oder Master), die 
Interesse daran haben, in ein internationales Unternehmen einzusteigen. An unseren Standorten Frankfurt, Hamburg, München und 
Duisburg suchen wir stets engagierte und technisch interessierte Absolventen und Absolventinnen für unser Graduate Program.  

 

Das bieten wir Dir 

Innerhalb des Graduate Programs wird Dir sowohl ein Buddy als auch ein Mentor zur Seite gestellt, welche Deine Entwicklung und 
Karrieremöglichkeiten stets fördern. Ständige Trainings entwickeln Deine Skills und ermöglichen Dir zügigen Kundenkontakt und schnelle 
Karrieresprünge. Dabei durchläufst Du drei Phasen:  

I. Onboarding 

Gemeinsam mit all unseren Graduates aus ganz Europa beginnst Du Deine Reise bei Cognizant mit einem dreiwöchigen Intensivtraining 
in Spanien. Dort lernst du alles über unsere Geschichte, unsere Unternehmenskultur und –prozesse, globale Zusammenarbeit, Project 
Management und nimmst an zahlreichen Agile und Soft Skill-Trainings teil. 

II. Meet the Business 

Nun startest Du als Teil Deines Projektteams im Projektgeschäft von Cognizant durch und wirkst bei der Implementierung von innovativen 
State Of The Art-Lösungen aktiv mit. Selbstverständlich wirst Du hierbei innerhalb Deiner Business Unit speziell geschult.   

III. Cognizant Academy 

Während der ersten 18 Monate stehen Dir vielfältige Trainings und Kurse unserer eigenen Academy zur Verfügung, um Deine Entwicklung 
und Karriereziele im Unternehmen zu unterstützen.  
 
Werde somit Teil unserer dynamischen, innovativen Teams, die unseren Kunden eine umfangreiche Bandbreite an 
branchenübergreifenden IT Services bieten. Das Graduate Program bei Cognizant bietet Dir den idealen Start für folgende Karrierewege: 
(Bitte nicht erschrecken, wir erwarten nicht, dass Du alle Programme/Sprachen/Tools bereits beherrschst, sondern listen hier lediglich 
Deine zukünftigen Arbeitsfelder auf). 

Karrierewege bei Cognizant 
• Software Developer / Engineer (Java, HMTL, JavaScript, CSS, Angular JS, Android, iOS) 
• Quality Engineer oder Test Analyst (Java, C++) 
• Technische SAP Beratung (BW, Fiori, HANA, ABAB)    
• Technische CRM Beratung (Salesforce, Microsoft Dynamics, Interactive Intelligence, Adobe InDesign)  
• Data Scientist oder BI Business Analyst (Business Intelligence, Datawarehouse) 
• Business Consulting (klassische Unternehmensberatung) oder Business Development (Sales, Account Management) 

 

Das bringst Du mit  
• Du hast einen Bachelor- oder Master erfolgreich abgeschlossen. Je nach gewünschtem Karriereweg z.B. in Wirtschafts-informatik, 

Informatik, Business Intelligence, Statistik, Wirtschaftsingenieurwessen, Management Information Systems, Mathematik, Physik, BWL 
oder Analytic Marketing – o.Ä. 

• Du bist von Eigeninitiative und Proaktivität geprägt  
• Du scheust kein Neuland und möchtest dich stets weiterentwickeln 
• Du arbeitest gerne im Team innerhalb eines internationalen Umfelds 
• Du sprichst fließend Deutsch (mind. B1) und Englisch 
• Du bist örtlich flexibel und reisebereit  
  
 
Haben wir Dein Interesse geweckt? 

Dann bewirb Dich ganz unkompliziert mit Anschreiben (inkl. Angabe des gewünschten Karriereweges), CV und (Arbeits-) Zeugnissen. 
Jedes Jahr gibt es drei Starttermine für unser Graduate Program (Januar, Mai und September). Bewirb Dich daher gerne ganzjährig. 
 
Für Rückfragen steht Dir unsere Graduate Recruiterin Wanda Heinrichs unter +49 40 8080 47857 oder per Mail 
(wandajohanna.heinrichs@cognizant.com) zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Dich! 
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